
* База данни със съответствията между наименованията на съставките по INCI, по Европейската фармакопея и CAS номерата е предоставена на уебсайта на Pharmacos на Европейската 
комисия: https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/
Бележка: Моля, обърнете внимание, че за някои от продуктите важи ограничено наличие на международно ниво. Свържете се с Вашия представител обслужване на клиенти.
Данните в продуктовата информация се основават на нашия опит и внимателни проучвания и отговарят на настоящото ни ниво на знания. Не можем обаче да контролираме в детайл и 
да повлияваме на различните условия на работа с продукта и спецификите на обекта и материала. Ето защо, в продуктовата информация можем да дадем само общи насоки за работа с 
продукта. Поради това, качеството на работата зависи от квалифицираната оценка на потребителя на обекта и условията на работа с продукта. При наличие на съмнение потребителят е 
длъжен да провери на подходящо скрито място поносимостта на третирания материал с продукта на Buzil или да се консултира относно спецификите на прилагане на продукта. Отговорност 
за непълна или неточна информация в информационните ни материали възниква само при грубо нарушение (умисъл или груба небрежност); не се засягат искове, предявени въз основа на 
Закона за отговорността за вреди, причинени от дефект на стока. Тази продуктова информация отменя всички предишни продуктови информации.
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Указание
 Утайки, появяващи се поради охлаждане под стайната температура, 

се поемат обратно в разтвора чрез леко загряване и не 
представляват качествен дефект.
 Изменения или разлики в цвета не влияят на качеството на 

продукта. Изображението на продукта може да се различава по цвят 
и форма от оригинала.
 Безопасност: Декларации за опасност и предпазни мерки за 

безопасност можете да намерите в съответния информационен лист 
за безопасност, който е достъпен на адрес www.buzil.com.
 Съхранение: Дръжте опаковката винаги затворена. Съхранявайте 

в оригиналната опаковка при стайна температура. Използвайте 
отворените опаковки в рамките на 9 месеца.
 Опазване на околната среда: Предайте празните опаковки в пункт 

с дуална система за разделно събиране на отпадъци. За подробна 
информация вижте информация за околната среда.

Допълнителна информация
 цвят на продукта: светлосин
 Съставки съгласно Регламента за детергентите на ЕС (Det-VO*):

AQUA, ALCOHOL, ETHOXYPROPANOL, SODIUM LAURETH SULFATE, 
PARFUM, MEK, LINALOOL, COLORANT, METHYLCHLOROISOTHIAZO-
LINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE
 продуктов код по GISBAU: GU 50
 UFI код: R0C0-Y05D-W00M-GEPN

Търговски единици
 SP20-0010RA: 1  x  10 l туба
 SP20-0600RA: 12  x  600 ml бутилка

област на приложение
 За измиваеми, гладки и бляскави повърхности от пластмаса, боя, 

керамика, неръждаема стомана, алуминий и акрилно стъкло (PMMA)
 Подходящ също за деликатно почистване на телевизори, компютри, 

лаптопи, таблети, смартфони, монитори и други дисплеи
 Подходящ за стъкло и огледала

Характеристики на продукта
 Универсално приложение
 Отлична способност за разтваряне на замърсяване
 Премахва отпечатъци от пръсти и пръстите, остатъци от крем, 

мазнина и никотин, прах
Много добра съвместимост на материалите
 Дезодориращ свеж аромат с активен блокер на неприятни миризми
 Оставя блестяща, чиста и устойчива на прах повърхност
 Висока рентабилност поради икономичното дозиране

употреба и дозиране
 Разпръскайте продукта недразреден върху подходяща кърпа 

за почистване и веднага почистете повърхността. При нужда, 
подсушете.
 Потребление: 4 - 8 мл / на m²

в чист 
вид

Drizzle® Blue
SP 20

Универсален почистващ спрей 
с неутрализатор на миризми, 
готов за употреба
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